Fizika 1 — Mechanika 5. hazi feladat

Beadasi hatarid6: apr. 25.ill. apr. 27.

Képzeljiink el egy olyan kérhintat, aminek a kotelei kissé rugalmasak, rugdként viselkednek, a
hosszvaltozasuk a Hooke-torvénnyel irhatd le. A kotél ,,rugdallanddja” 400 N/m.

A korhinta 5 m magas p6znajanak tetejére rogzitett 4 m hosszu rugalmas kotél végére

egy 50 kg-os gyerek Ul (az tlés tomegét elhanyagolhatjuk).

A korhintat elkezdik ndvekvd szogsebességgel forgatni. irja fel és abrazolja, hogyan fiigg a
kotélnek a fliggblegessel bezart szo6gétdl

a) a kotél hossza;

b) a kdrmozgas periddusideje!



